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地域包括支援センターの認知度について 

 

地域包括支援センターの取組の成果を表す指標の一つである地域包括支援センターの認知度につい

て、速報値は以下のとおりです。 

出典：第９期つくば市高齢者福祉計画策定のためのアンケート調査報告書（速報） 

 

（１）一般高齢者調査 

地域包括支援センターの次の取組のうち知っているものをお答えください（いくつでも） 

「全く知らない」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「高齢者の生活や介護等の困り事相談」の割

合が 27.1％、「地域包括支援センターの名前だけは知っている」の割合が 25.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）若年者調査 

地域包括支援センターの次の取組のうち知っているものをお答えください（いくつでも） 

「全く知らない」の割合が 51.8％と最も高く、次いで「高齢者の生活や介護等の困り事相談」の割

合が 26.3％、「地域包括支援センターの名前だけは知っている」の割合が 17.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

回答者数 = 1,488 ％

高齢者の生活や介護等の困り事相談

高齢者虐待の対応や成年後見制度の活用等
の支援

在宅医療と在宅介護の普及啓発

地域での支えあいや高齢者の社会参加支援

認知症の人とその家族を支える相談

介護予防教室の開催や家庭訪問

地域包括支援センターの名前だけは知って
いる

全く知らない

無回答
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回答者数 = 655 ％

高齢者の生活や介護等の困り事相談

高齢者虐待の対応や成年後見制度の活用等
の支援

在宅医療と在宅介護の普及啓発

地域での支えあいや高齢者の社会参加支援

認知症の人とその家族を支える相談

介護予防教室の開催や家庭訪問

地域包括支援センターの名前だけは知って
いる

全く知らない

無回答
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（３）要支援・要介護認定者調査 

地域包括支援センターの次の取組のうち知っているものをお答えください（いくつでも） 

「高齢者の生活や介護等の困り事相談」の割合が 40.1％と最も高く、次いで「地域包括支援センタ

ーの名前だけは知っている」の割合が 27.4％、「全く知らない」の割合が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要支援・要介護認定別】 

要支援・要介護認定別にみると、要介護１・２で「全く知らない」の割合が、要介護３以上で「全

く知らない」の割合が高くなっています。                      単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

高
齢
者
の
生
活
や
介

護
等
の
困
り
事
相
談 

高
齢
者
虐
待
の
対
応

や
成
年
後
見
制
度
の

活
用
等
の
支
援 

在
宅
医
療
と
在
宅
介

護
の
普
及
啓
発 

地
域
で
の
支
え
あ
い

や
高
齢
者
の
社
会
参

加
支
援 

認
知
症
の
人
と
そ
の

家
族
を
支
え
る
相
談 

介
護
予
防
教
室
の
開

催
や
家
庭
訪
問 

地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー
の
名
前
だ
け
は

知
っ
て
い
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1184 40.1 7.6 14.4 8.2 11.7 8.5 27.4 23.1 12.2 

要支援１・２ 698 44.7 9.2 15.8 9.5 12.2 9.9 30.4 17.3 12.0 

要介護１・２ 265 32.5 3.8 11.3 4.9 9.8 6.8 24.9 35.1 9.4 

要介護３以上 141 31.9 7.8 12.8 6.4 13.5 5.7 22.0 30.5 14.2 

 

 

回答者数 = 1,184 ％

高齢者の生活や介護等の困り事相談

高齢者虐待の対応や成年後見制度の活用等
の支援

在宅医療と在宅介護の普及啓発

地域での支えあいや高齢者の社会参加支援

認知症の人とその家族を支える相談

介護予防教室の開催や家庭訪問

地域包括支援センターの名前だけは知って
いる

全く知らない

無回答
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認知度：64.7％ 


